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1 OHEHOYHBIE CPEJICTBA JUIsA TEKYIIEI'O KOHTPOJISA YCIIEBAKEMOCTHU

1.1.BOIIPOCHI AJ51 COBECEJJOBAHUA

Ka4yecTBeHHbI aHAIM3

1. Ha ueM ocHOBaHa cepoBOOpoAHas Kiaccu(UKalus HOHOB?

2. Hanmcate B MOJIEKYJISIDHOM M HOHHOM BHJE PEAKIUH OOHAPYKEHHS HOHOB aMMOHUS,
Kasbius, amomunus, xenesa (11, IIT), xpoma (V1), kobansta (1) n mukens (11).

3. Kakum BHemHUM 3 (HEKTOM MOTYT COMPOBOXK/IATHCS aHATUTHYECKUE PEaKIuu?

4. Kak MOKHO pa3/eiTh HOHBI Fe** u Ni¢t, Fe** u AP, Fe* u Cr®t, A" u cr'™?

5. IlpuBeauTe mpuUMephl peakuid KOMILIEKCOOOpa30BaHuUs, UCIIOIB3YEMbIX Uil OOHAPYKEHHS
nonos: Co’*, Ni**, Fe?*, Fe*".

6. B kakoii mocneaoBareabHOCTH OyayT ocaxaarbes mpu neictsuu NaOH credyrowue nonsr:

Fe** (ITPre(or)2=5,0-10"), Fe* (I1Preonyz = 3,8:10°%);

Cr**(ITPcriomy = 1,6-107%). Ni** (ITPiory2=3,7-10°™").

7. Wcxoas w3 BEeIWYMH Mpou3BeAcHMi pactBopumoctu coseir NiS (T1P=1,4-1 0‘24) u MnS
(1IIP=1,1-10™), ykaxure oGpasoBanue Kakoil W3 HHX SBISIETCS HAHOOJIEE TyBCTBUTENBHOM peaKiieii Ha
voH S%7?

8. Kak M0O>XKHO OOHAPYKUTh HOHBI NH,*,Ca**, AP, Fe**, Fe?*, cr¥, Co®*, Ni?".

9. Kak BimsieT NpHCYICTBHE aMMuaka Ha coctosiHme moHoB Co?t u Ni** B menounom
pactBope?

10. Kak MO>XxHO OOHApYXUTh HOH Co®" B IPUCYTCTBUH HOHA Fe**?

11. Kak MOXHO 3aMacKMpOBaTh HOH Fe®*, uro6sI OOHapyX UTh HOH Ni** B Buge
JTMMETHIITIIMOKCHMATA KareJIbHBIM METOI0M?

12. Kaxoit m3 ykazanHbix xiiopaioB (AgCl, PbC1;) MokHO pacTBOpHTS B IMpokcrze ammonmst? Harmicars
YpaBHEHHE PEAKLIHHL

13. Kax MOYKHO pazniesiTs XJIopH7IbI cepeOpa 1 CBUHIIA?

14. Kak MOYXHO pa3IiesTiTh THIPOKCHIIBI cepedpa 1 CBUHLIA?

15. Vcxomst M3 BeIMYMH TPOM3BEIICHKsT pacTBopuMocTr conteit Pbly (TI1P=1,2-1 0'8) u Agl (IIP=1 0'16) ,
YKa3aTh, 00pa30BAHKE KAKOM 13 HUX SIRTISICTCS HAMOOIIEE UyBCTBUTEITHHOM PEAKIIMEH Ha MOMHT-MOH?

16. Yem ommyaeTcst IPOOHBIHA aHATH3 OT CHCTEMATHYECKOTO?

17. Kaxwie coemprermst odpasyror norb Cu”, Ph**, Sn?*, Sn** npu nobarnerin m0bIka menoun? Vs6bika
TUIPOKCUIA AMMOHUS?

18. Jlyst OGHapysKerust Kaxoro rora (Sn?*, Sn**) Honsayrorest ero BoccTaHOBHTEIBHBIM CBOHCTBAMIT?

19. Vcxons m3 Be/UMH POMBBEICHHI paCIBOS)I/IMOC'I‘I/I, YK2KHUTE, B KAKOH TOCTITIOBATENTHHOCTH OY/TyT OCKIATHCS
cymsrsronosa (ITP=10"), memm (ITP=6,8-10"%) n cauria (1IP=3,2-10°%)?

20. Harmwicars B MOJIKYJIIPHOM F HFOHHOM BHJIE PeaKi i oOHapyskerust anionos Cl°, Br, I, SZ', Sing', C032'
, NOg', SO

21. Kakvie aHVOHBI TPH JISHCTBIM COJISTHOM KUCTIOTHI 00pa3yrOT razoo0pasHoe coeHenre? Harmmime ypaBHeH s
PEAKLIIL
22. Kaxuie aHVOHBI M3MEHSFOT OKPACKy TOAKUCIICHHOTO pacTBopa repMaHraHara kKamisi? CocTaBeTe ypaBHEHHE
PEAKLIMM OKWCIICHHS STHX COJIEH.

23. HazoBuTe aHMOHBI 2 TPYIIIBL, COMM KOTOPBIX CKIIOHHBI K IIporisy. COCTaBBTE YpaBHEHHUE TWIPOIIH3A OTHOM 13
COJIEH.

24. Tlpu peiicteun AgNO3 BbIman ocaziok, pactBopumbiii B NH,OH. Kakoit anvion (SO42', PO43', Ccl, I
Haxomwics B pactBope? CoCTaBbTE ypaBHEHNE PEAKLIMHL

25. Kakue w3 m3BecTHbIX BaM aHMOHOB OONAZArOT OKMCIMTEIBHBIMU CBOWCTBaMU? KakuM peaktvBoM HX
OOHAPYKMBAFOT?

26. Kax paznermms 1 00Hapy»xuts Honbl Cl™ 1 s TIPH COBMECTHOM IPUCYTCTBUH?



I'paBumMeTpuyecknii MeTO aHAJIM3A

1 B uém cymHocTh rpaBUMeTpuueckoro ananmuza? Kak Ki1accupUIMPYIOT METOJbI
rpaBUMETPUUECKOTo aHanuza?

2 HazoBuTE OCHOBHBIC OTIEpAIIUU TPABUMETPUICCKOTO aHATH3A.

3 YKaxxuTe NpenMyIecTBa U HeIOCTAaTKH IPaBUMETPUUYECKOTO aHATH3a.

4 Yro Ha3pIBaIOT ocaxaaeMoi popmoii? Kakue TpeOoBaHUA K HEH MIPEIBIBIAIOT?

5 Kakume comm kKanpius Ooyiee NPUTOJHBI B KadecTBe ocaxaaemoil ¢dopmer: CaSOy
(IIP=2,37-10"°), CaCO; (I1P=4,8-10"%), CaC,0,4 (ITP=2,3-10%)?

6 Uto Ttakoe BecoBas popma? Kakue TpeOOBaHMS NPEIBABIAIOT K HEH?

7 TlpuroaHsl M B KayecTBE BECOBOW (OpMBI Takue coenuHeHus, kak AIl(OH)s;, Ca(OH); u
T.11.7 3a4eM UX IPOKAIMBAIOT B XOJI€ aHanu3a?

8 [Nouemy CaCOs3 sBisiercst 6osee ynoOHol BecoBoit popmoit, uem CaO?

9 Yem ompenensiercs BbIOOp ocaauTenss B BecoBoM aHanuze? [loueMy kanmbluil ocakaaroT
neiictreM (NHy)2C204, a He NayC,04? Uem nyumre ocaxaats Ag™: pactsopom HCI umn KCI?

10 Kak BiusieT Ha MOJHOTY OCaxAeHUs KoiaumdecTBO ocanutens? Ilouemy BpereH H30BITOK
ocagutens’?

IIpounsBenenune pacTBOPUMOCTH

1 Haiinute B Tabmuue «lIpousBenenue pactBopumocth» 3HaueHus [IP crnenyromumx
masniopactBopuMbix coeaunenuii: Fe(OH);, Cu(OH),, Fe(OH)s;, Zn(OH),. Kakoii u3 ruapokcuiaon
MPEXKJI€ BCETO BBIMAAET B 0CAIOK MpH JAecTBUM 11enoubio NaOH Ha Fez+, Cu2+, Fes+, Zn®"?

2 Ilo Bennuune [1P cynsdunos FeS, MgS, MnS, CuS (no Ttabnune [1P) onpenenuts cynbhun
KaKoro MeTajljia IMPeKae BCETro BBIIAIET B OCAJIOK.

3 B pacTBOpe 0IHOBPEMEHHO HaxoxsiTcs KaTHonsl Ba®', Ca?*, Pb*, Sr¥*. K pacTBOpY MPUIHITU
HEKOTOpOE KOJIM4ecTBO pacTBopa NapSO,, kKakas coib mpexk e Bcero oopasyer ocaiok?

4 TTo ITP ocagxoB AgCl, AgBr, AgY omnpenenuTe nocieaoBaTeaIbHOCTh UX PACTBOPEHUSI.

5 TIP AgsPO, cocramsier 1,3*10%. Bpruncmute MOJILHYIO PAacTBOPUMOCTE (S, MOJIB/T) |
KOHIICHTPAIIUIO HOHOB B pacTBope (ocdara cepedpa.

6 PactBopumocTb ruapokcnaa Marans Mg(OH), mpu 18°C pasua 1,7%10™ mons/n. Haittu TP
Mg(OH), nipu sToii Temmneparype.

7 Boeruucauts [1P Mg(OH),, ecnu B 1 11 Bogsl pactBopumocth Mg(OH); paBna 0,012 1.

8 IIP docdoprorucioro kamsims Casz(PO,); pasro 1,2%10™. Bbrauciants pacTBOPHMOCTH
9TOU COJH.

9 BeIymciuTe pacTBOPUMOCTS (B T/11) Hoaata Gapus Ba(YO3),. TIP comu pasua 2,8%10™,

10 TIP AgsSO4(1,6%¥10°) u CaSOj (2,4*10®°) — BeNMYMHEI OZHOTO H TOTO e MOPSJKA.
OnMHAaKOBBI JIU MX MOJIbHBIE PACTBOPUMOCTH (S, MOJIb/1)?

11 B kakux ciay4asx pacTBOPUMOCTh MAJIOPACTBOPHMBIX IJICKTPOIUTOB OCOOCHHO 3aBUCHT OT
KOHIIEHTPAllMU BOAOPOAHBIX HOHOB? OIWHAKOBO M BIHSET YBEIMYEHUE KUCIOTHOCTU CpeObl Ha
pactBopumocth AgCl 1 AgCN. B kakom citydae pacCTBOPUMOCTEH MEHSETCS 00JIee PE3KO U MoYemy?

12 Beruucnure pactopumocts CaC,04 B 0,001M pactBope HCI (ITP CaCy04 = 203*10'9); IS
maBenreBoit kuciaotel (H2C,04) Ky = 5,6*10'2; K, = 5,4*10'5.

13 TP PbY, npu 20°C paBHO 8*107. Borumcinre pPacTBOPUMOCTh COJIM (B MOJIB/T U /1) TpU
YKa3aHHOU TeMIieparype.

14. TIlpemnaraemble Tmapbl BEIIECTB HMMEIOT OJWHAKOBBIC 3HAYCHHUS IPOU3BEICHHUS
pacTBopuMocTH. He poBosl pacueToB, YCTAHOBUTE, OJMHAKOBBI HIIM PA3JIMIHBI KX PACTBOPUMOCTH?
Jlnist Kakoro BeIecTBa B KaxIoM Habope pactBopumMocts Bhitie? a) TIBrOs u Pb(BrOs),, 6) T1,SO3 u
K104, B) BaCO3 1 BaWO,, r) AgReO4 u AgBrOs.

15. He mpoBoAs BBIYMCICHMI, PACIONOKHUTE BEIIECTBA Ka)XJA0ro Habopa B TOpPSAKE
YBEJIMUCHUST PACTBOPUMOCTH B Boje. [lodemy ISl OIEHKH MX PAcTBOPUMOCTH MOKHO HCIIOJIB30BaTh
CIPaBOYHbIE 3HAYCHHUSI IPOU3BEACHHS PACTBOPUMOCTH?

a) AgBr, Agl, AgCl; 0) Ag2CO3, AgSO4, AQ2CrO4 ;
B) PbS, PbSO,4, PhCrOy; r) CaCOg3, CaWOy, CaS0y4; ) TH, TICI, TIBr.



TurpumMerpu4YecKHil aHAJIHU3

1 B yem CyniHOCTh TUTPUMETPUYECKOTO AHATIU3A U €70 OTJIMYUE OT TPAaBUMETPUYECKOTO?

2 KakuMm TpeOOBaHUSAM JIOJDKHBI YIOBJIETBOPATH PEAKINH, IPUMEHIEMBbIE Ui TATPOBAHUS ?

3 YUto Ha3bIBatOT H’KBUBAJIEHTOM BellleCTBA?

4 Kak omnpenenstoT 3KBUBAJIEHTHBIE MAacChl BELIECTBA B PEAKLUMSIX KHCIOTHO-OCHOBHOIO
B3aUMOJCUCTBUA?

5 Yro Takoe pabouuii (cTaHAapTHBIN, TUTPOBaHHBIN) pacTBop? Kakue koHUeHTpanmu padbodnx
pPacTBOPOB OOBIYHO UCHOJB3YIOT B METO/IE€ KUCIOTHO-OCHOBHOI'O TUTPOBaHUsI?

6 Kaxk BbplpaxarOT KOHIIEHTPALMI0 pPACTBOPOB B TUTPUMETPUYECKOM aHaiu3e? JlaTp
OIIpEEIICHUE MMOHATUI: TUTP, TUTP 110 ONPEAEIAEMOMY BEILECTBY?

7 Hanmcarb opmMyity JUisl pacdeTa HOPMaJTIbHOCTH PAacTBOPA, €CITU M3BECTECH: a) TUTP, O) THTP
I10 OIIPENENIEMOMY BEIECTBY?

8 Kakum TpeOOBaHUSAM JODKHBI OTBEYaTh MCXOJHBIC BEIIECTBA ISl MPUTOTOBJICHUS
TUTPOBAHHBIX PACTBOPOB?

9 Ilouemy Henb3s1 NPUTOTOBUTH PACTBOPBI TMIPOKCHUIIOB HATPHsl, KIS U COJITHOM KHCIOTbI
TOYHO 33JaHHON KOHILIEHTPAIMH 110 TOYHON HaBecKe?

10 Kakue BemiectBa MOryT OBITh MCHOJb30BaHBI JUIsl YCTAHOBKM TUTpPA PacTBopa IIeaodu?
PactBopa kucnotsi?

11 ConepxkaHue KakuxX BEIIECTB MOXKET ObITh ONPEAEICHO METOJOM KHCIOTHO-OCHOBHOI'O
TUTPOBAHUS?

12 Yto Ha3bIBaeTCsA KPUBOW TUTPOBAHUS?

13 Yro Takoe TOouka 3KBUBaJIEHTHOCTH? B kakoil obOmactu pH (kucioil, HeHTpalbHOU WiIn
IIEJIOYHOM) JISKUT TOYKA SKBHUBAJEHTHOCTU INPU TUTPOBAHUM PACTBOPOB: a) CHJIBHOW KHCIIOTHI
CWJIBHBIM OCHOBaHHEM; 0) cj1a00i KUCIIOThl CUJIbHBIM OCHOBAaHHMEM; B) CJIa0Or0 OCHOBAHUS CUJIBHOMN
KHUCJIOTOM?

14 Yto Ha3bIBAETCS CKAYKOM TUTPOBAHMS?

15 Kakue ¢akropbl (KOHCTAaHTa JUCCOLMALUS KHUCIOTHI WJIM OCHOBaHHUSA, TEMIIEpaTypa,
KOHIEHTpAallUsl pacTBOPOB, 00bEM TUTPYEMOIO pacTBOpa, CKOPOCTb TUTPOBAHMs) BIMSIOT Ha: a)
MOJIOKEHHE TOYKHU SKBUBAJICHTHOCTH; 0) BEIMYMHY U MOJO0KEHNE CKauKa TUTPOBAHUA?

16 Kak npaktudecku pUKCUPYETCsl TOUKA SKBUBAJICHTHOCTHU?

17 Kakue BelecTBa Ha3pIBatOTCSI KUCIIOTHO-OCHOBHBIMY MHJIMKAaTOpaMu?

18 Kak 00bsicHSe€T M3MEHEHUE OKpPAacKM HHAMKATOpa MOHHAas Teopus? YKa3zaTb HEAOCTaTKU
9TOU TEOPHHU.

19 Kak oObsCHsETCS W3MEHEHWE IBETa WHIWKATOpa C TOYKU 3PEHUS HOHHO-XPOMOGMOPHOI
Teopuun?

20 Yrto Ha3pIBAIOT MOKa3arenaeM TUTpoBanus p T u untepBaiom nepexona pH - uaaukaropa?

21 Kakas cymiecTByeT CBA3b MEXAy KOHCTaHTOH JUCCOLMAalMK U MHTEpBaJioM mepexoaa pH-
WHIUKaTopa?

22 Kak noa0uparoT HHAUKATOPBI IPU KUCIIOTHO-OCHOBHOM TUTPOBAHUU?

23 Kakue (akTopsl BIUSIOT Ha TOKa3aHWS WHAUKATOpoB? Kak MCKIIOUUTH MX BIHMSHUE Ha
pe3ynbpTaT aHanuza’?

24 Tlouemy He cienyer OpaTh MHOTO MHAUKATOpa?

25 Kakue MeTo/1bl Ha3bIBAIOT PEAOKCUMETPUEN?

26 Kakne coeqrHeHUs IPOSBISIIOT CBOMCTBA OKUCIINTENEH, KAKHE - BOCCTAHOBUTEIEH?

27 Kakue TpeOoBaHUS MPENBSIBISIOT K PEAKIIMIM OKHCIEHUS-BOCCTAHOBJICHUS, TPUMEHSIEMBIM
B TUHTPUMETPUYECKOM aHAIN3E?

28 Ot kakux (paKTOPOB 3aBUCUT CKOPOCTh pEaKIHi OKUCIeHUs-BoccTaHoBIeHUA? Kaxk
YBEJIMUYUTH CKOPOCTh 3TUX pEaKLnii?

29 Yto co0oif mpencTaBsiOT KPUBBIE OKUCIUTEIbHO-BOCCTAHOBUTEILHOTO TUTpOBaHUA? UTo
Ha3bIBAIOT CKAYKOM TUTPOBAHMUSI?



30 Kak MOXHO paccuuTaTh MNOTEHLMAN CHCTEMbl JO TOYKA 3KBUBAJICHTHOCTH, B TOYKE
SKBUBAJIEHTHOCTH, I1OCJE€ TOYKH SKBUBAJICHTHOCTH?

31 Ot kakux (akTOpOB 3aBUCUT BEIMYMHA CKAYKa THTPOBAHHS B METOAAX OKHUCIICHUS-
BOCCTAaHOBJICHUS?

32 Kak ompenensitoT SKBUBAJIEHT U 3KBHUBAJEHTHYIO MAacCy OKHMCIUTENS B BOCCTAHOBHUTENS?
Onpenenuth SKBUBAJICHTHBIE MAacChl OKHCIMTEIS W BOCCTAHOBUTENS NpU TUTpPOBaHUU: a) lp +
Na,C,0s3; 0) H,C,04+KMnO, B) FeCl,+KMnOy; r) FeSO4+KMnO,

33 Vkazarbh criocoObl GUKCUPOBAHUS TOUKH SKBUBAJIEHTHOCTH B METO/IaX PEIOKCUMETPUU?

34 Kakue nHIMKATOPBl UCIIOIB3YIOT IIPU PELOKCUMETPUYECKOM TUTPOBAHUN?

35 OOBSACHATh NPUHLHUI JEUCTBHS PEI-OKC-UHIUKATOpOB? YUeMy paBeH HMHTEpPBAI HX
nepexoja’?

36 Ykazare Hanbosee pacnpoCcTpaHeHHbIE Pe-OKC-UHINKATOPHL.

37 Kak mo0uparoT pea-oKC-UHAUKATOP ISl OKUCIUTEIIbHO-BOCCTAHOBUTEILHOTO TUTPOBAHUS?

38 IlepeuucnsaTb OCHOBHBIE MeETOAbI penokcuMerpun. Kakue pabounme pacTBOpbl U
WHJIMKATOPBI MPUMEHSIOT B KaXKJIOM U3 3TUX METOOB?

39 Kak 3aBuCHT okucieHue nepmanranatom oT pH cpenpi? Uemy paBHa SKBHBaJECHTHAs Macca
IepMaHraHaTa Kajus IpU TUTPOBAHUU B KUCJION U 1IEIOYHOMN cpeae?

40 MoxHO JI1 110 TOYHOU HaBECKE MPUTOTOBUTH PACTBOP I€pMaHraHaTa Kanus?

41 Kakwue BelmiecTBa UCIOJB3YIOT IJIs yCTAHOBKU TUTPa pacTBopa’?

42 Kakue ycioBus (TemmepaTrypa, pH, ckopocTb m00aBieHHS TUTpaHTa) HEOOXOIUMO
COOJII0IaTh NP TUTPOBAHUY OKCAJIaTa HATPUS IEPMAHTaHATOM KaJusi?

43 KakoB MeXaHHU3M COINPSDKEHHOro oOkucieHus #oHoB Cl° mpu  TUTpoBaHHH Fe?*
[IEpMAaHraHATOM KaJus B COJSTHOKHUCIION cpene?

44 Ykazarb NpeuMyIIeCcTBa U HEAOCTATKU METOJIOB [IEPMAHIaHATOMETPUU U XPOMATOMETPHH.

45 Kak npuroToBUTh THTPOBAHHBIN pacTBOp OMXpomara Kainus?

46 YeM BBI3BIBACTCI OKUCIIEMOCTD BOIBI?

47 Kakumu BeJIMYMHAMU XapaKTEPU3YIOT OKUCIIAEMOCTh?

48 3aBUCHUMOCTb MEKY OKUCIISIEMOCTBIO BOJBI U €€ KaYeCTBOM?

49 B yem cymuocts nousatusa XI1K?

50 Ocobennoctu buxpomatHoro meroaa onpeaenenus XI1K.

51 B yeMm cymHOCTh METOAa TUTPOBAHUIO IO OCTATKY (0OpaTHOTO TUTPOBAHUs)?

52 Mertox Ky6ens, ero 10CTOMHCTBA U HEOCTATKH.

53 VYpaBHeHuUs peakiuii, 1examux B ocHoBe MeTona KyoGens.

54 Pacuert pe3yabTaToB OMpEENICHUs OKUCISIEMOCTH 10 MeToay Kyoens.

55 [ousTHSA 0 OUOJIOTUYECKOM MOTPEOICHUU KUCTOpOa.

56 B uyem cymHocTh iomomerpun? Oxapakrepusyiite mapy l»/2I° B coorBercTBHH € €€
MI0JIO)KEHHUEM B TaOJUIE CTaHJAPTHBIX NOTEHIMATIOB U BO3MOKHOCTH IPUMEHEHHUS B aHaIH3e?

57 Kak mnpoBoadTrcs MOJOMETPUUECKHE OIPEAETICHUs] BOCCTAHOBUTENEH? OKUCIUTENEH?
Kucnot? [lpuBeaure npumepsl.

58 IIpu KakuX yCJIOBHSIX BBINOIHSIOT HOAOMETPUUYECKUE ONIPeIeTIeHUs?

59 Ilouemy HoomeTpudecKue ornpeneaeHus Heab3s Bectu npu pH>8 k pH<0?

60 Ilouemy mnpu HOJOMETPUYECKOM ONpEAETICHUM OKUCIHUTENeH YHOTpeOsatoT OOJbIIOif
n30brTok KI?

61 Kak mnpurotoButh pabodme pacTBOpPHI ioAa, TUOCYIb(aTa HATPUS M YCTAHOBUTH HX
HOPMaJIBHOCTH?

62 [louemy peakuuu KOMILJIEKCOOOpa30BaHUs PEAKO UCTIONb3YIOTCS B 00bEMHOM aHaIu3e?

63 Uro Takoe koMIIeKcoHbI? K KakoMy Kilaccy COeIMHEHU OHU OTHOCSTCS?

64 3anucaTh CXEMaTUYHO PEAKLNIO, JIEKALTYI0 B OCHOBE KOMIIJIEKCOHOMETPHH.

65 B xakom cootHomeHuil kommiekcoB |l pearupyer ¢ katmoHamu 2-X U 3-X BaJ€HTHBIX
METauioB?

66 Ilpu KaKuX ycIOBUSIX MPOBOAST KOMIJIEKCOHOMETPUUYECKOE TUTPOBaHKE?

67 Ilouemy BBeaeHue OydepHONl cMmecH HEOOXOAMMO TIPH KOMILIEKCOHOMETPUUYECKOM



TUTPOBAHUU?

68 Kakue noHbI onpeneatoTcs ¢ MOMOIIbI0 KOMIIJIEKCOHOMETPUYECKOTO TUTPOBAHUS B KHCIION
cpene? B menounoit cpene?

69 Kak onpeenstor TOUKy SKBUBAJIEHTHOCTH B KOMILJIEKCOHOMETPHUU?

70 Kakoit MmexaHu3M JeHCTBUS METAILI-UHANKATOPOB?

71 IlpencraBpTe CXeMaTHYHO, KaKUE XMMHUYECKHE PpEaKLUUU NPOTEKAIOT MpPHU TUTPOBAHUU
xomrtekcorom |11 karronos Me*? MIPUCYTCTBUHU METAJLI-UHIUKATOPOB.

72 Kakue 3a/1aui KaueCTBEHHOT'0 aHaIM3a PeUIaloT METOJA0M KOMIIJIEKCOHOMETPUU?

73 Kak nocturaercs CeleKTUBHOCTD IIPU ONPEIEIEHUH METAJIJIOB B pacTBOpax?

74 Kak onpenensroTr coaepkaHue Ca® u Mg2+ B BOJI€ PU COBMECTHOM MPUCYTCTBUN?

75 Kakue MeTaui-uHIMKaTOphl Bbl 3HAETE?

76 Ha ueM OCHOBaHO NpPHUMEHEHHUE KHCIOTHO-OCHOBHBIX HMHJIMKATOPOB IPU ONpPEICICHUU
TOYKH SKBUBAJIEHTHOCTH B KOMILJIEKCOHOMETPUHU?

77 Kak mpurotoBuTh pabounii pactBop komiiekcona Il u ycranoBuTs ero tTutp?

78 Kakoii W3 MeTaUI-MHIUKATOPOB H  OyQepHBIX pacTBOPOB  J00ABISAIOT  IPH
KOMIUIEKCOHOMETPUYECKOM ONPEIEICHUN KECTKOCTH BObI?

79 Kak BH3yanbHO YCTAaHOBHTH KOHEI[ THTPOBaHHS IpH ompexenennn Ca*’ B pacTBope,
UCIOJIBb3YS B KaYeCTBE MHIMKATOPA XpOMOreH uepHblid T?

80  3Bammcarpb  pacueTHyro  QopmMyny UL ONpPENCICHHUS  KECTKOCTH  BOJBI
KOMIUIEKCOHOMETPUYECKUM METOIOM.

81 B ueM cymHoCTh METO/1a 0CaUTEIBHOIO TUTPOBAHUS?

82 Kakue TpeboBaHUs NPEAbSBISIOT K PEaKIUIM OCAXKICHUs, IPUMEHIEMbIM B 0CaUTEIEHOM
TUTPOBAHUS?

83 Kak kimaccupuuupyroT METObl OCATUTEIBHOTO TUTPOBAHUS?

84 Ot kakux (aKTOPOB 3aBUCHT BEIMYMHA CKauyka HAa KPUBOW THUTPOBAHHS IO METOMIBI
OCaXKIECHUS?

85 B xakoMm ciydae CKauoOK TUTPOBaHUsS Oy/neT HanOOJBIINM U B KAKOM - HAaUMEHBIIINM, €CITH
pacteop AgNO; tutpyrot: a) 0,1 . pactBopsl Kl, KBr, KCI; 6) 0,01 u. KI, 0,1 u. KI, 1 u. KI?
(ITPagci=10""; TIP age=4,9-10"%, TP p5i=107"2).

86 B ueM cymHOCTh OE3WHIMKATOPHOTO METOJa TUTPOBAaHUA OpPOMUIOB U XJIOPHUJIIOB
pactBopom AgNO3?

87 Ilo kakoi#t (opmysie B apreHTOMETPHH MOXHO PacCUUTBHIBATh KOHIEHTparuio HoHOB ClI
MOCJIe€ TOYKU IKBUBAJIEHTHOCTHU?

88 Kakue nHANKaTOpbl NPUMEHSIOTCS IPU APTE€HTOMETPUUYECKOM OIPEIECICHUH rajJareHu10B?

89 B dyeMm cCymHOCTh oOINpeAeNeHus TajJareHuJoB Mmo Meronbl: a) Mopa; 0) dasHca; B)
®donwrapaa? HazoBure paboune pacTBOpPbI, UHAUKATOPHI. 3amucaTh OCHOBHBIE YPaBHEHHS pEaKIIUi.

90 Vka3arb NpUYMHBI UHAMKATOPHBIX OIIMOOK TUTPOBAHMUS MO MeToay: a) Mopa; 0)
®omnbrapaa?

91 B kakux ycinoBusix nNpuUMeHsIoT MeToJ Mopa? Kakue noHBI MeUIaloT ONpEeAesIEHUI0 3TUM
MeTogoM?

92 B uweM cymHOCTh MeTOJa MepkypomeTpun? Kakue BeriecTBa MOXXHO OMpPEACNATh ITUM
MeTogoM?

93 KakoB MexaHM3M JeWCTBUSA aJCcOpOLMOHHBIX HHIuMKaTopoB? Kakue TpeOoBaHus
MPEABSBISAIOT K HUM?

DU3NKO-XUMHYECKHE METOAbI AHAJIN3A
1 B yem cymHocTh hoTOMETpHUUECKOro MeToJa aHanu3a (abcopOLIMOHHOM CIIEKTPOCKONHN)?
2 Yro HazbIBalOT Ko3(duimenTtom mpomnyckanuss T v onTuyeckoi mioTHocThio A? B kakux
npesienax U3MEHSAIOTCS 3TH BEINYUHBI?
3 KakuM ypaBHEHHEM BBIpaXKaeTCsl 3aKOH cBeTornoroneHus byrepa-Jlambepra-bepa? Kakos
¢bu3nvecKuit CMBICI MOJISIPHOTO KO3 PUIIMEeHTa MOTJIOMEHHs?



4 JleiictBUe Kakux ()aKTOPOB MOXKET NPUBECTH K HAPYUICHUIO JIMHEHHON 3aBHCUMOCTH
ONTHUYECKON MIIOTHOCTH OT KOHIIEHTPALUK pacTBOpa?

5 Kak ompenensioT KOHIIEHTPALUIO BemecTBAa (OTOMETPUUECKUM METOAO0M, HCIOIb3YS
cpeaHee 3HaueHUe MOJIIPHOTo Ko3((uIMeHTa noraoueHus’?

6 Kak onpeznenstoT KOHIEHTPALMIO BEIIECTBA C MOMOULIbIO OJHOTO CTaHAAPTHOI'O pacTBopa’?
VYkazaTh HEJOCTATKH METOIA.

7 B ueM CyIIHOCTh METOJIa IPaAyUPOBOYHOTO TpadrKa U KAKOBBI €r0 OCOOCHHOCTH?

8 B uem cymHocts Merona n06aBok? BsiBecTn (opmyny ans pacdera KOHIEHTPAaLUU
OIIPEAEIIAEMOr0 BEIIECTBA ITUM METOJIOM.

9 B kakux ciydasx HCHONb3yloT Meron auddepennuansuoit poromerpun? OcoOeHHOCTH
3TOro MeToja’?

10 KakoBbl 0co6eHHOCTH MeTOIa POTOMETPUUIECKOTO TUTPOBAHUS?

11 Ha3Batb 0061acTh npuMeHEHHS (POTOMETPUIECKOTO aHAIIH3A.

12 Ha yem ocHOBaHBI METOABI HeeroMeTprH U TypOuIuMeTpun?

13 Kak cBsizZaHa MHTEHCHBHOCTb CBETA, MPOMICAIIECIO Yepe3 CYCHEH3HUI0, C KOHIIEHTpaluen
aHAJM3UPYEMOTO BELECTBA B TypOuauMeTpun?

14 Kakume ycnmoBus HEOOXOAMMO COOMIONATH IS OOECTEUEHHs JOCTATOYHOM TOYHOCTH
TypOUIUMETPHUECKUX ONpeIeeHui?

15 B uém Ha3HaueHHUE 3aIUTHBIX KOJUIOMI0B IIPY IPUTOTOBICHUH CYCIIEH3UU?

16 Uro obuiero u B 4éM OTIMYHME METOIOB TypOUIUMETPUM U (POTOINEKTPOKOIOPUMETPUH,
TypOUAMMETPUH U HEPeroMeTpun?

17 Kakum 3aKOHOM OIMCBIBAETCSI 3aBHCUMOCTh ONTHYECKOM IUIOTHOCTH OT KOHLIEHTpAIUU
pactBopa?

18 Ha3BaTh JOCTOMHCTBA U HEJOCTATKU TYPOUTUMETPHH.

19 Ha yem ocHOBaHbBI TOTEHIIMOMETPUUECKHE METO bl aHATIN3a?

20 IIpuBectu ypaBHeHHe HepHCTa M MOSICHUTH CMBICIT BXOJSIIMX B HETO BEJIMYHUH.

21 Ilepeuncnure TpeOOBaHUS K MHIUKATOPHBIM 3JIEKTPOJAM.

22 Kakoil 351eKTpo] Ha3bIBAIOT UHAMKATOPHBIM, KaKOH - AJIEKTPOJOM CpaBHEHU?

23 Kak gensT 25eKTpoabl 0 MEXaHU3MY JIEKTPOAHBIX IPOLIECCOB?

24 Kakue snexTpoabl HaspiBatoT snektpogamu | u |l pona? IlpuBectu npumepsl Takux
AJEKTPO/IOB.

25 Kakue 371€KTpobl Ha3bIBalOT OKUCINUTENBHO-BOCCTAHOBUTEIBHBIMU?

26 B dyem cCymHOCTh NOTEHLUHMOMETPUYECKOIO THUTPOBaHMS? VYKa3aTb JIOCTOMHCTBA H
HEJ0CTaTKN METOJA.

277 CriocoObl HaXOXKAEHHUsSI KOHEYHOW TOUKH TUTPOBAHUSI.

28 Kakoli BUJy UMEIOT KPUBbIE ITOTEHIMOMETPHUUECKOIO TUTPOBAHUA?

29 [Ipusectu MPUHLIUIIHAATIBHYIO ANEKTPUYECKYIO CXemy YCTaHOBKH JUISE
MOTEHLIMOMETPUYECKOTO TUTPOBAHUS.

30 B uem cymHocTh npsimoit pH-metpuu u pH-metpudeckoro TutpoBanus?

31 Kakoit Bug nMerot kpusble pH-MeTprudyeckoro TMTpoBaHus?

32 Kakue (akTopsl BAUSIOT Ha BETMYMHY CKauKa Ha KPUBBIX TUTPOBAHUSA?

33 Kak paccuutarh BeauuuHy pH B TOUKe SKBHUBAJIEHTHOCTH: @) NMPH TUTPOBAHUM CIIAOBIX
KHCI0T? 0) IPU TUTPOBAHUH MHOTOOCHOBHBIX KUCIIOT?

34 KakoBO yCTpONCTBO U MEXAHU3M JIEUCTBUS CTEKIISTHHOTO IEKTpoaa’?

35 Kakue npeumyIecTsa U HeIOCTaTKA UMEET CTEKIJITHHBIN JIEKTPO?

36 Kakue mpaBuiia HeoOXoquMo coOmroaaTh npu padote Ha pH-meTpe?
37 B ueM 3aKkiIr04aeTcs CyIHOCTh HOHOMETpHUH? JlocTOMHCTBA METOA.

38 Kakwue anexkrpo/s! Ha3biBatoT HOHCeneKTUBHBIMU (MCD)? Ilpumepsi.

39 Yro Ha3pIBalOT paboueii xapakTepuctukon NCH?

40 B uyem BbIpakaeTcsi METOJ| MOCIIEA0BATEILHOIO pa30aBlIeHUs] MPH MPUTOTOBICHUU CEPHU
CTaHJIaPTHBIX pabOYNX PacTBOPOB?

41 B geM 3aKkirodaeTcs CyUHOCTh METO/Ia KaTMOPOBOYHOTO rpaduka’?



42 Kakue npaBuia HEOOX0AUMO cOOJII0IaTh IPU PaboTe ¢ HOHOMEPOM?

43 Ha yeM OCHOBaH KOHIYKTOMETPUUECKU METOT aHAJIn3a?

44 Yo Ha3bIBAETCS NIEKTPONPOBOIHOCTHIO U KAKOBBI BUIbI AJIEKTPOIPOBOIHOCTH?

45 Kakyto BeIMYUHY U3MEPSIOT MPU KOHIYKTOMETPUUECKUX OMPEACICHUSAX ?

46 YUto Ha3bIBaeTCs YJAEIbHON U 9KBUBAJIEHTHOM 3JIEKTPONPOBOAHOCTHIO?

47 B yem paziauurie MEXIy IPsSIMOM M KOCBEHHOW KoHmykTtomerpuei? Kakoit merom Oosee
CEJIEKTUBEH U ITOYEMY?

48 B xakux KoOOpAUHATaX CTPOSIT KPUBbIE KOHAYKTOMETPUYECKOTO TUTPOBAHUSA?

49 Ot 4yero 3aBUCHUT BUJI KPUBOM KOHYKTOMETPUUECKOTO TUTPOBAHUS?

50 Kakue 31eKTpoipl NPUMEHSIOTCS MPU U3MEPEHUU COPOTUBIICHUS?

51 UYro Ha3biBaeTcs KOHCTaHTOM sueiku? Kakue mapamerpsl BAMSIOT Ha 3Ty BEJIUWYMHY, U B
KaKHX YCJIOBUSIX €€ YCTaHABIMBAIOT?

Kpurepuu onenku:
- MPOJICMOHCTPHPOBAHO HEIMIOHUMAHUE IPOOJIEMbI, OTBETHI HEMPABHIIBHBIC WM OTCYTCTBYIOT
— 0 6ayoB.
- IIPOJCMOHCTPHPOBAHO YAaCTHYHOE IMOHMMAaHHWE MPOOJIEMbI, JIOJIS IPaBUIBHBIX OTBETOB
Menee 60% - 4 Oamia
- IIPOJCMOHCTPHPOBAHO 3HAYMUTEIBHOE MJIM IOJHOE MOHMMAaHHE MPOOJIEMBI, J0JS MPaBHUIbHBIX
oTtBeToB Oosee 60% - 8 6amioB

KOMIIETEHTHOCTHO-OPUEHTUPOBAHHBIE 3AJIAYHN
3agaun
3aoauu no meme «Pasnogecue 6 cucmeme: pacmeop — ocadox»

1 TIpoussenenue pactBopumoctd Pb3(PO4); mpu 25°C paBHO 7,9 102, Bpramcants
pacTBOPUMOCTH B T'/JI.

2 Bpruncauth npoussenenue pactsopumoctu CaCOgz, ecnu B 1 11 HACHILIEHHOTO pacTBOpa MpH
25°C comeprxutest 6,93+107 r oroit comn.

3 Jns naceimenus 200 mur Boxsl Tpedyercs 0,71 mr BaCrOs. Paccunrtare mpousBeneHue
pPacTBOPUMOCTH.

4 CKonbKO IpaMMOB: a) MOHA Pb* u 6) nona I’ COJIEP/KUTCS B | MJI HaChIILIEHHOIO pacTBOpa
Pbl,, eciu mpu 25°C nipou3BeieHHe pacTBOPUMOCTH HOM/Ia CBUHIIA paBHO 8,7 1097

5 OmpenenuTh MOJSIPHOCTH HackiieHHOro pactBopa Co(OH),, ecnu ero [1P=1,6- 1078,

6 TIPPbSO,=1,8-10®. Onpenennts KOHIEHTPAMIO HOHOB CBHHIA B TIpaMMax Ha JIHTP
HACBIIIEHHOTO PacTBOpA.

7 TIPAgsPO,4=1,8" 10'18, a TTPAQ.CrO,=4,05- 102, Kakas w3 stux comneii Ta€T MEHBIIYIO
KOHIIeHTpalio Ag® B HACKIIIEHHOM pacTBOpe?

8 Uemy paBHa MOJSIpHAs KOHIIGHTpAIlMsl HAchIeHHOro pactBopa PbSO, ecnm  ero
pacTBopuMOCTb 4,1- 101 B 100 r BozBI?

9 Yemy paBHa KOHIIEHTpamus (Monb/i1) nonos Ag® u CI” B HaceimeHHOM pactBope AgCI, ecu
€ro pacTBOPUMOCTH 1,5- 10 r B 100 r BozBI?

10 CkojJbpKO TpamMM HOHA Ag+ HaxXxoJauTCsT B 2 J1 HachlmeHHOTo pacTBopa Ag,SO4, ecim
1IP=1,7-10"?

3aoauu no meme «Ilomepu npu npomvieanuu 0cadkosy»
1 BBUUCITUTH, CKOJIBKO T Oapus OBLIO TMOTEpSHO TpW mpoMbiBaHuU ocanka BaCrOs 200 mn
Boxsl. I1P=1,6- 1029,
2 0,5 r ocagka CaC,04-H,0 npombum 150 M1 Bogsl. CKOTBKO T OCajika MEPennio B pacTBOp?
[IPCaC;0,=1,1-10"°,



3 Ocanox BaSO, mpombiT 250 M Bompl. CKOJBKO T' OCajka MEpelnio B PacTBOpP, €CIH
[1PBaS0,=1,1-10"%

4 BbIYUCIIUTD, CKOJIBKO T' CBHHIA TIOTEPSIHO MPH NpombiBaHuu ocaaka PhSOs 300 mu BozbI?
[IPPbSO4~1,8-10%?

5 0,3 r ocanka MgCQO,4 npombumi 200 mit Bogsl. Ckoibsko T MgCO4 Oyner pacTBOpeHo mpu
3TOM M KaKyI0 4acTh OT MaccChl OCaJika coCTaBuT noreps B %? [1P=1,0- 10

6 Ocanok XpoMaTa 6apus npombIT 300 ma Boabl. CKOJIBKO TI' Ocajka pPacTBOPHIIOCH, €CIH
I1PBaCrO,=1,6-10™,

7 CkonpKo T cepebpa MOTEpSIHO MPU MPOMBIBAHUU Ocajaka xjopuaa cepedpa 200 ma Boasi?
IP=1,78-10™",

8 0,2 r ocanka AgBr mpombutn 150 M Boabl. Ckonbko % cocTaBmiia moOTepsl BCIIEICTBUE
pactBopumMocTH, eCinu [1P=4-10 2

9 Crombko % ocazaka Pbl, mepenuio B pactBop npu npombiBanuu 0,15 r ero 100 mut BoabI?
I1P=8,7-10°°.

10 1 r ocagka xpomata cepedpa mpombIT 300 Mt Bozbl. CKOIbKO % Ocaika pacTBOPUIIOCH MTPH
srom? T1P=4,05-10".

3adauu no meme «Bausnue na pacmeopumocms
PA3IUYHBIX (haKmoposy

1 Bo ckosbko pa3 pactBopumoctb BaC,04 B 0,01 M pactBope BaCl,; meHblie pacTBOPUMOCTH
B Boue? [IPBaC,04=1,62- 107,

2 Berauciuts pactBopumocts Agl B 0,01 M pacreope Kl. TTP=8,8-107™.

3 B 200 ma Hacseimennoro pactsopa PbSO, comepxwurces 8,2-10'8 I 3Toil coiu. Brlunciauth
IIPOU3BEICHNE AKTUBHOCTEW 3TOM COJIN.

4 BblUHCINTD AaKTUBHOCTH MOHOB Ca°" u F HaChINCHHOM pactBope mnpu 18°C, ecnu
IIPCaF,=4-10",

5 Bo ckonpko pa3 pactBopumocts Agl B 0,01 M pactBope K| MeHblle pacTBOPUMOCTH ATOU
conu B Boze? I1Ppg =8,3- 107,

6 BblUMCIMTH aKTMBHOCTH HMOHOB Ba’™ n SO42' B HachIlIEHHOM pactBope BaSO,.
1PBaSO,~1,1-10™,

7 Beruucnmutrp pactBopumocth AQoCrOs B 0,1 M pactBope K>CrO; u cpaBHUTH €€ ¢
pacTBopuMOCTEIO B uncToi Boje. [IPAQ,CrO,=1,2- 1022,

8 PactBopumocts CaSO, paBHa 2 r/11. Beraucauts [1A 3T0ii comm.

9 Bo ckonbpko pa3 pacrBopumocts AgBr B 0,2 M pactBope KBr MeHble pacTBOPUMOCTH B
Boae? [1P=4- 1023,

10 1 mut mHaceieHHoro pactBopa CaCOs ipu 25°C comepkut 6,93+ 10”° r 510it conmn. Beraucmuts
ITA stoit conmu.

3adauu no meme «Pacuem xonuuecmea ocaoumensy

1 Ckompko mia 0,25 M pactBopa (NH4)2,C,04 oTpebyeTcst 1Isl OCakICHHS Ca® u3 pacTtBopa,
nosrydeHHoro npu pactsopenuu 0,7 r CaCOgz?

2 Ckompko mit NH;OH mutotHOCTRIO 0,99 /M1, comepkamiero 2,5% NHs3 Hy)xHO B35Th, 4TOOBI
OCaauTh  Kele30, TOJIYy4eHHOe TMpH  pacTBOpeHMH | T IKelne30aMMOHHMIHBIX — KBacIlOB
(N H4)2F€(SO4)2' 12H,0.

3 Cxonbko MJ coistHOM kucnotsl p=1,17 r/mi, cogepxamei 34,18% HCI1, notpebyercs s
ocaxkenust cepedpa B Buae AgCI u3 2 r crimasa, cogepaxariero 22% cepedpa?

4 Cxompko M 0,1 M (NH,;)2C,04 HE0OX0IMMO /7151 OCaXKICHHS KabIHst U CTPOHIUs 13 200 M
pactBopa, coaepskariero B 1 10,558 r CaCl, u 0,617t SrCls.

5 Kaxkoit 00béM HySO4 p=1,21 r/mMn motpebyercs st npespamenust 0,35 r CaO B CaSO4?
(C%stO4 = 33)

6 Kakoii 066ém 0,5 M NayHPO,4 nmotpebyercs ans ocaxaenus maraus B Bune MgNH4 PO, u3
0,5 T crmaBa, comepxkariero 90% maraus?



7 Kakoit 06bém 2%-Horo pactBopa NH4sOH motpebyerca mis oCaxaenus xenesa uz 0,2 T
pyasl, conepsxkarieit 20% Fe0s.

8 Kaxkoit 00vém 3,5%-noro pactBopa NH4OH motpeOyercss Iisi OCaKIeHUS KalbLUs W3
naBecku anatuta Cag(POy),-CaCl,?

9 Ckonpko Mt 5%-Horo pactBopa okcuxuHonmHa p=1,07 T/Mi moTpeOyeTcst A OCakIeHUs
Maraus u3 20 M pacTBopa, MoIy4eHHOTo npu pacTBopeHuu S5 r goaomuta CaCO3-MgCO3 B 200 M
COJIIHOU KHUCJIOTHI?

10 Kakoir 06béM 5%-noro NH;OH p=1,601 r/min HeoOXomuM Il OCaKICHHs jKele3a W
ATFOMHHWS U3 HABECKH 1,5 T CHITMKAaTHOM MOPOIbl, coaeprkaniein okoso 14% Al,0311 6% Fe,05?

3adauu no meme «Bolyucienue pakmopos nepecuema

1 BrruucinuTh aHAIMTHUYECKHE MHOXHUTENH IS onpeaenienus coaepxanus Ba, BaO, Ba(OH),,
BaCl,-2H,0 mno BaSO,.

2 Beruucouth daktopsl nepecuéra mius onpeneneHus S, HpSO4, NapCOs, FeSO4 SO, mo
BaSO4.

3 Beruucinuth daktopel mepecuéra mas onpenencHus Fe, FeO, (NH4).Fe(SO,),, FeCl, mo
FesOs.

4 Beruucauth haktopsl nepecyéra s onpeaenaenus Ca, CaCOs, CaCl,, CaC,04, CO, mo CaO.

5 Jlnsa onpenenenus Kaiusi MoxHO ero ocaauth B Buae Ky[PtClg] 1 B3BecuTh BhIICICHHYIO U3
Hero miatuny. Kakum Oynet gaktop nepecuéra?

6 Anamms CaC, BBIIOIHMIIN IO CXEME:

CaC2—>H2C2—>A92C|2—>AgCI.

Beraucnute daxtop nepecyera aist onpenenerns CaCo.

7 Beruucauts akropsl nepecuéra mis onpenenenus HF, eciu onpenenenue BeayT mo cxeme:
HF—CaF,—CaSO0,.

8 Borumcaure (dakropel nepecuéra s ompenmenenuss Al A1CIl3  Aly(SOy)s,
KA'(SO4)2 12H20 110 BECYy A|203.

9 Berumcauth ¢aktopsl mepecuéra s ompenenenus P, P,Os, Mg, Mgs(POy),, MgCl, mo
M92P207.

10 JIns ompenenenust cynbdara xene3a (l11) ocamgmnu Fe(OH); um mocie mnpoxaiuBaHUs
NoTy4Yrii BecoByto hopmy Fe;O3. Beraucnute hakrop nepecuéra.

3adauu no meme «Pacuem pe3yromamos spasumempuiecKo20 anaiusay

1 Jna ananu3a oOpasua xsopuzaa Oapus B3suin HaBecky 0,6878 r. M3 Heé mnonyumnu
npokasieHHbIi ocanok BaSO,4 0,6556 r. Ckonbko % Oapus B oOpasie?

2 U3 nasecku 1,015 r crmaa nosyunnu 0,1196  AgCI. Cxombko % cepebpa B cruiae?

3 PactBopmiu 0,5012 r cnnaBa TexHuueckoil comu Mopa u ocamwium skeneso (III) B Bume
rusipookrcu. Ocaok MPOKAJIMWIN 0 MOCTOSHHOTO Beca U B3Becwin. Macca Fe O3 okazanace paBHOMH
0,0968 r. Berunciauts % coaepixanue (NH), Fe(SO4)2-6H,0 B o6pasiie.

4 U3 nasecku 1,871 r mpamopa nomyunnu ocanku: 0,0827 r Mg,P207, 0,0342 r Fe,O3 u 0,965
r CaSO,. CxoJIbKO TIPOIIEHTOB B 00pa3iie KaabIus, MarHUs H jKeje3a?

5 13 HaBecKu amrOMUHHEBOTO ciuiaBa noiydeH ocanok Al,Oz 0,0984 r. Ckonbko % amroMuHUS
B CIIJIaBe, €CJIM HaBecka ero cocrasisger 0,4562 r?

6 Ilpu ananuze narynu u3 e€ Hasecku 0,65 r momyummu 0,52 r ocaaka ZnNH4PO4 1 0,003
PbSO;. CkonbKo MPOIIEHTOB IIMHKA, CBUHIIA M MEH B 00pasiie, €CIIU IPYTUX COCTABHBIX YacTeil B HEM
HeT?

7 W3 naBecku ponomurta 2,411 T momyuwm 2,171 T mpokaneHHoro ocagka MgoP20s.
OmnpenenuTh coiepkaHue MarHus B oOpasiie, BhIpa3uB ero B nporeHtax: a) Mg 6) MgO; B)

8 U3 naBecku cynepdocdara 1,401 r momyuunu 0,1932 r npokanennoro ocanka CaO. Kakomy
%-nomy conepxkanuio: a) Ca 6) Caz(PO4)2 COOTBETCTBYET 3TOT 0CATOK?



9 Jns ananu3a TEXHUYECKUX aIFOMOKAJIMEBBIX KBacuoB B3suiM HaBecky 0,8564 r. U3 Heé
moayurin 0,0924 r ocanka Al,O3. Cronbko % KAI(SO4),- 12H,0 B 06pasie?

10 U3 naBecku kpuoauta 0,5876 T oopazoBanock 0,1064 r ocaaka A1,03. CKOIBKO IPOIIEHTOB
Nas[AlFs] B o6pasiie?

3aoauu no meme «Cnocobwi 8vipasicenus
KOHYEeHmpayuu pacmeoposy

1 10,0r BaCl, pactBopens B 90 r Boasl. Croisibko nporeaToB BaCl, conepxut pactsop?

2 OnpenenuTh MPOIEHTHYIO KOHIIEHTPALUIO U MOJIIPHOCTH 1,9 H. pacTBOopa opTodochopHOi
kucaotsl (p = 1,031 r/mm).

3 Onpenenuth MOJIIPHYIO KOHIEHTPALIMIO HACBIIIEHHOTO PAcTBOPA THIPOKCHIA MarHus, €Ciu
pacTBOPUMOCTH €10 9 10r B 100 r BozbL

4 Cmemanbl paBHbIe 00beMbl HackimeHHoro pactBopa CaSOy4 (0,2 T Ha 100 T Bomel) u 0,1 M
pactBop Sr(NO3),. OmpenennTh KOHIIGHTPALMIO B MOJIb/J HOHOB CTPOHIUS U CY/b(ar - MOHOB B
MOMEHT CMEIICHHUS.

5 Ckonbko 1 kpuctamtoruapata Na,CO3-10H,0 Beikpucrammusyercss u3 ognoi karmmu 0,1 H.
pactBopa (06bem karu 0,05 mit)?

6 Uemy paBHa HopMaiibHOCTB 40%-Horo pactBopa CaCl, morHocThio 1,39 r/mn?

7 s npurorosnenus 500 miu pactBopa 0610 B3sTO 20,0 MIT consiHON KucIoThI (p=1,19 r/mi),
MaccoBas 1101t KoTopoit 0,32. BeryucianTs HOpMaaIbHOCTh MOTYYEHHOTO PACTBOPA.

8 Boruncnute MonsapHyro KoHueHTpanuio 10%-noro pacrsopa NH4OH, minoTHOCTE KOTOpPOTO
0,96 /M.

9 PactBopumocTth okcanara ammonus npu 20°C cocrasiser 4,5 r B 100r Bogsl. Uemy paBHa
MaccoBas J10Jsl OKcasiata aMMOHUs (%) B HaCHIIIIEHHOM pacTBoOpe?

10 IIpu pazbaBieHHH CEpHON KHUCIOTHI OepyT 1 00beM KOHIICHTPUPOBAHHOM KHCIOTHI
MPOLIEHTHOW KoHIeHTparmu 95,72 (p=1,836 r/mu) m 1 oOveM Bombl. Paccuurarh MPOICHTHYIO
KOHIIEHTPALUIO MocIie pa30aBieHusl.

3aoauu no meme « Tump u mump no onpeoeniemMomy euecmsyy

1 U3 nasecku x.u4. KCI 3,8260 r nmpurorosuiu 500 M pactBopa. UeMy paBeH TUTp pacTBOpa H
tutp o AgNQO3?

2 Turp pactBopa NaOH - 0,0400. Yemy pasen ero tutp o HCI?

3 HaBecky x.u. xxene3a 2,8120 r pacTBopuiIn B coiisiHON kuciore. PacTBop goBenu 10 o0bema
1,0 1. Onpenenuts TUTP pacTBopa u THTp Mo KOH.

4 Tutp pactBopa KOH pagen 0,5611. HaiiTu HopManbHOCTB 3TOT0 pacTBOpa.

5 Tutp KCI/AgNO3=0,03674. Haiiti MmonsipHocTh pactBopa KCI.
6 Tutp pactBopa HCI=0,03677. Uemy paBeH ero tutp no KOH?

7 U3 2,5000r Na,COs; mpuroroBierno 500 mi pactBopa. PaccuuraTh I 3TOro pacTBopa
HOPMAaJIbHOCTh, MOJISIPHOCTh, THTpP U THTp 110 HCI.

8 Tutp HCI pasen 0,03840 r/miu. Haiitu THCI/K,0.

9 KakoBa HOpPManbHOCTb M MOJIIPHOCTH PAacCTBOpAa CEPHOM KHCIOTHI, TUTP KOTOPOIO PaBEH
0,005122 r/mn?

10 KakoBa HopmasibpHOCT pactBopa Ba(OH), ¢ TBa(OH),/CH3COOH=0,01210 r/mn?

3aoauu no meme «llpucomosnenue pacmeopos
8 Memooe KUCIOMHO-0CHOBHO20 MUMPOBAHUSLY
1 1 1 menoun ObLT MPUTOTOBIIEH U3 42 T TUAPOKCHUIA HATpus, coaepxamiero kpome NaOH 8%
uHaupdepeHTHhIX TpuMeceii. KakoBa HOpMaJIbHOCTH MOJTYYEHHOTO pacTBopa?
2 Ckonbpko mi pactBopa NaOH (p=1,22 r/mi) ¢ ©=62,5% mnotpedyeTcst Ui MpUrOTOBICHUS
1,5 10,1 H. pacTBOpa?
3 Ckonbko mi Bojsl U 60%-HOro pacTtBopa cepHOM KHCIOTHI (p=1,49 r/mi1) HyXHO, 4TOOBI
npurotoButh 1,0 1 10%-H0r0 pactBopa (p=1,065 r/mm)?
4 Ckompko M 10,0%mnoro pactBopa Nap,COjz mmotHocthio 1,105r/mn motpeOyercst amns



npurotoBieHus: a) 11 pactBopa ¢ T=0,00500, 6) 1 11 pactBopa ¢ TNa,CO3/Ca0=0,00300?

5 Ckonbpko MiT cosstHOM KucaoThl (p=1,119 r/mi) mpolneHTHasE KOHIIEHTpaIsl KOTOpOi paBHA
24,25, norpebyercs 1 npurorosienus 2,0 i 0,31. pactBopa?

6 CKOJIBKO MIT JBIMSIIICH comsiHO# Kuciaothl (p=1,19 r/mi), conepxaeii 38,32% HCI cienyer
pa36aButh g0 1500 mut, uro6s! momyuuts 0,2000 H. pacTBOp?

7 K 550 mx 0,1325 u. pacrBopa HCI npubaswaun 50 mi pacrBopa HCI ¢ tutpom 0,02370.
BbraucnuTh HOpMAIBHOCTD U TUTP TOJTYYEHHOTO PacTBOpa.

8 Ckoubko BoJbI Hao 100aBuTh K 111 0,5300 1. HCI, uTo6s! oayunts 0,0800 H. pacTBOp?

9 Husa mpurotoBneHus 1,5 1 pactBopa Obuto B3saTo 70 mu consiHOW kucnotel (p=1,18 r/min,
MpoLeHTHas KoHLeHTpaius 32%). BeraucanTs HOpMaTbHOCTD MOJYY€HHOTO PacTBOPA.

10 Cxonpko BoAbl HyXHO nprbaBuTh K 200 mMa 46%-Horo pactBopa mioTHocThiO 1,285 r/mi,
4yT00BI IpeBpaTuTh ero B 10%-uslit (p=1,055 r/mim)?

3aoauu no meme «Ilpucomosnenue pacmeopos
8 Memooax peodoKCUMempuuy

I s 0,0200 v. pactBopa KMnO4, ucnosib3yeMoro ajis TUTPOBAaHUSI BOCCTAHOBHUTEJEH B
KHUCJION CpeJie, HAlTH: a) MOJISIPHOCTB; 0) TUTp 1o xene3y (I1).

2 1o kakoro obbema cienyer pazdoasuth Bogoit 50,00 mu 0,100 H. pactBopa K2Cry07, uToOsI
MOJYy4YUTh pacTBop ¢ TuTpom 0,0025 r/mn?

3 U3 0,7586 v x.u. HyC,O4 mpuroroBmsim pactBop B MepHOH koiaOe Ha 250 miu. Haiitu
KOHIICHTPALIMIO PacTBOPA, BhIpa3uB e€ B Buae TUTpa u TUTpa 1o KMnOs.

4 Haiitu: a) Tutp; 6) HOPMAIBHOCTb, B) MOJSPHOCThH; I') TUTP MO HOIy pacTBOpa, I
npuroToBiieHus 1 1 kotoporo 6bu10 B3sTO 5,200 T K,Cr,07.

5 Cxomnbko T KyCrO7 cnenyer B3sTh aist mpurotoBienus: a) 130 mi 0,1 H. pacTBopa?

6 Haiitu st 0,1010 1. pactBopa KMnOg: a) MonsipHOCTB; 0) TUTD.

7 Paccuntars HOpManbHOCTh pacTBopa KMnOs B peaknusx OKWCICHMsS, €CIM ISl peakiuid
OCQXKJICHUS 3TOT pacTBop umeeT HopMainbHOCTH 0,1000 H.

8 Kaxkoit o6beM pactBopa KMNO, ¢ tutpom 0,002947 /M1 HEOOXOIUMO JIJIsi IPUTOTOBJICHUS
1,5 11 0,01 H. pacTBOpa AJI1 TATPOBAHUS B KUCJIOH cpefe?

9 A3sotHas kuciaora mmioTHocTthio 1,185 r/mn comepxkur 23,1% HNOs. Paccumrars ee
HOPMAJIBHOCTH B peakiusax okucienus, eciu mpu 3tom HNO3; BoccranaBmuBaetcs 1o NO.

10 Jlo xakoro oowsema cneayeT pazbaButh 1500 mia 0,1 H. pactBopa K,CrO7 ans momyueHus
pacTBopa ¢ TUTPOM Mo xkene3y, paBHbiM 0,00500?

3aoauu no meme «Pacuemul pe3ynomamos ananuza Memooom KUCI0MHO-0CHOBHO20
83AUMOOeUCMBULY

1 Ckompko T HySO,4 comepkutcss B pacTBope, eciii Ha TUTpoBaHue ero tpedyercs 20,00 mur
pactBopa ruapokcuna Hatpus ¢ T = 0,004614?

2 Ha 1,0260 v H,C;042H,0 wmner 24,10mim pactBopa NaOH. Paccuurare tuTp 3TOTO,
pactBopa, ero TuTp no Hy,C,04 1 ero HOpManbHOCTS.

3 U3 6,2270 r Oypsl npurotosiaeHo 250 ma pactBopa. 25,00 mi1 3TOro pacTBopa pearupyror ¢
24,17 mn pactBopa HCI. Paccuntars HOpMaIbHOCTB PacTBOpa OYpHI M COJISTHOM KUCTIOTHI.

4 20ma 0,2215u. pactBopa HCI tpebyror aus nHeiitpanuzanuu 21,40ma pactBopa Ba(OH),, a
25,00M1 yKCYCHOM KHCIOTBI HeHTpanusyrorcss 22,55mm  Toro e pacrBopa. Omnpenenurtsb
HOPMaJIbHOCTh YKCYCHOM KHCIIOTBHI.

5 Ckombko r CaO 6buto HelTpanu3oBano: a) 12,00 mu pacteopa HCI ¢ T=0,03512; 6)12,00 mu
pactBopa HCI ¢ tutpom mo CaO 0,005210?

6 Ha 3,2040 r KOHIEHTPUPOBAHHON COJITHOM KUCIIOTHI pu TUTpoBanuu uzaet 33,05 mur 1,0100
H. pactBopa NaOH. Kakoso niporieatHoe coaepxanne HCI?

7 Cxonpko T Na;CO3 conepxurcs B pacTBope, ecid Ha Helrpanuzanuio ero uaer 23,00 mi
0,1020 H., pactBopa HCI?

8 Paccuurath comep:xxanue HySOu(r) B pacTBope cepHOil KucioThl, ecnu Ha 16,00 M 3TOro



pactBopa uzet 20,60 v 1,0100 1. KOH.
9 Ha tutpoBanue pactBopa, nosydeHHoro u3 0,1370 r maBeneBoil KUCIOTHI, U3PACX0I0BAHO
22,10 mi 0,09840 1. NaOH. CkonpKO MOJEKYJI KPUCTAJUTU3AIIMOHHON BOBI COJIEPKUT KUCTOTA?

10 Ckouwko T Ba(OH), comepkutcst B pacTBOpe, eciid Ha Hewrpanuzanuio ero uaet 20,00 mi
0,1245 u. pactBopa HCI?

3aoauu no meme «Pacuemul pe3ynbmamos ananiuza Memooom nepMaHeaHamomempuu»

1 Kakoii o6bem 0,1 H. pactBopa KMnO,4 nocratouen nus okucienus: a) 0,2 r Na,C,04; 0) =~
u3 HaBecku pyasl B 0,40 r, conepxkareit 50% sxenesza?

2 1,6540 r H,Cy04-2H,0 pactBopmim B MepHoi konbe Ha 200 mur. CKOIbKO MJI pacTBopa
KMnQO4 ¢ TKMnO4=0,005616 moiinet Ha TutpoBanue 20 M1 pacTBOpa IIaBEIEBON KUCIOTHI?

3 CkoJBbKO T 3Kejie3a B pacTBOpE, €ClIM Ha TUTpoBaHUE ero pacxoayerca 36,55 miu 0,05 H.
pactBopa KMnO,4?

4 Ha turpoBanue 25,0 mi pacrBopa (NH;)2C,04-H20 pacxomyercs 25,80mi pactBopa KMnQOy
(TKMnO4=0,005585). CkoapKO T OKCallaTa aMMOHUS B TATPYEMOM pacTBope?

51,0136 r xene3HON MPOBOJIOKH PACTBOPUIIM O€3 OCTyIa BO3AyXa B MEpHOU koyioe Ha 250
mit. Ckombko % »xene3a B oOpasie, eciu HopMaibHOCTh mepmanranara 0,1005, Turpyemsiii oobem
aHanu3upyemoro pactsopa 25,0 mi, pacxos pactBopa KMnQOy4 17,81 mn?

6 Ha TutpoBanme pactopa Fe’ B kucmoit cpese 3atpadero 12,00 Ml epMaHraHaTa Kajms C
KoHIeHTpanuel, paBHoit 0,0040 moms/n. Beruncnuts Macey Fe’* B pactBope?

7 Tlpu ananusze xmopuaa sxenesa (I1) ma conepxanne FeCly4H,O momydensr cieayromnuie
nanaele: HaBecka 0,2658 r, TKM nO4/Fe* = 0,003620, pacxon pactBopa KMnO, 23,48 mi. Ckosbko %
FeCl,-4H,0 B o6pasiie?

8 Ilpu ananmze HaBecku noiomuta B 00,2435 1 Ca* 6w Beimened B Buae CaC,04, Ha
tutpoBanue koroporo momwio 42,20 ma KMnO,; (TKMnO4/Fe=0,005139). Ckonbko % CaCOs
COJIEP>KUTCS B AOJIOMUTE?

9 Ha turpoBanue Fe*" B pactBope, noayyeHHoM u3 0,2115 r pyasl, nouwio 24,18 mi pactBopa
KMnOyg, Tutp kotoporo pasen 0,006112. Paccuntats % conepkanue xenesa B pyze.

10 Paccunrats HOpManmbHOCTH pacTBopa KMnO,, ecan 40 M1 €ro OKHCIWIM TaKyl0 HaBECKY
H,C,04°H,0, kakas notpedyet s coeil Heiirpanuzamuu 30,0 ma 0,500 1. NaOH.

3aoauu no meme «Pacuemul pe3ynbmamos ananuza Memooom
tlooomMempuu»

1 13 1,4500 r texn. Nap;SO3 npurorosunu 200 min pactBopa. Ha tutpoBanue 20,00 mit 3Toro
pactBopa wm3pacxomoBaHo 16,00 mu pactBopa lp, TuTp kKotoporo paseH 0,002473. Ompenenutsb
nporeHTHoe coaepxanue Na,SO3 B oOpa3siie.

2 Beraucnute HOPMaIBHOCTH pacTtBopa lo, ecim Ha TuTpoBanue 0,3002 r As;O3 n3pacxomoBaHo
40,00 mu1 aTOTO pacTBOpAa.

3 K xucnomy pacteopy Kl mpubasumm 20,00 ma 0,1133 5. KMnO4 u BeIgenuBIIMiics ox
ortuTpoBaiu 25,90 mi pactBopa NaS,03. Paccuntats HopManbsHOCTh pacTBopa NapS;0:s.

4 Cepy u3 Haecku 0,1906 r yris mepeBenmu B SO;, KOTOPBIH YIOBWIH Pa30aBIICHHBIM
pacTtBopoM Kpaxmana u ortutpoBanu 20,45 mia 0,1 H. pactBopoM lo. Cxonmbko % cepbl COAepKUTCS B
yrie?

5 K pactBopy KyCr,07 no6asunu u3bbitok Kl u BeimenuBmmiicst |, orturpoBanu 20,45 mu
0,2068 H. Na;S,03. Cronbko T K,Cr,07 comeprkanocsk B pactBope?

6 Ha tutpoBanue #oxa, oOpazoBaBIIerocs npu B3auMOAEHCTBUH HoxuaoMm kamus ¢ 500 mu
XJIOpHOH BOJIBI, 3aTpaderHo 15,00 m 0,1 H. pactBopa NayS;03. CkobKko rpamMM XjIopa COIepKUTCS B 1
J1 XJIOPHOM BOJBI?

7 CKOJBKO T XJIOpA COJEPKHUT | JI XJIOPHOM BOJBI, €CJIM HA TUTPOBAHUE 10/1a, BBIAEIEHHOIO
50,00 mx e€ u3 Kl, uzpacxonosano 20,10 min 0,1100 H. pacTBopa THOCYNIB(]aTa?

8 CKOJbKO MI 0Jla COAEPKUTCS B aHAJTU3UPYEMOM pacTBOpE, €CIM Ha TUTPOBAHME MOIIJIO
20,00 mi 0,1040 =. pactBopa NaS;03?



9 Ha tutpoBanue 20,00 mn pactBopa #oma mouuto 21,35 mu 0,1136 H. pactBopa NaS;0s.
KakoBbsl HOpMAJIBHOCTB pacTBOpa iloaa v €ro TUTp?

10 Paccuurats xommuectBo KIO3; B pacTBOpe, ecinu Ha TUTpOBaHHE HONA, BBLICICHHOTO W3
pactBopa, ronwio 30,75 mi 0,1012 H. pacTBOpa THOCYIB(hATa HATPUS.

3aoauu no meme «Pacuemsi pe3ynomamos ananusza Memooom
KOMNJIEKCOHOMEMPUUY

1 Omnpenenuth NPOUEHTHOE COAEpPKAHME MapraHila B MEJHOM CIUIaBe, €CIM IOCIie
pactBopenus 1,00 r mpoObl 1 MacCKMPOBKH MEMIAIOMIMX AJIEMEHTOB MapraHell OTTUTpoBaH 15,42 mi
0,0600 M pactBopom komruiekcona lll.

2 PaccunTaTh KOHIICHTPAIMIO MAarHUs U KAJIbIUA B BOJe (MMOJIBIKB/I), €CIIA TP TUTPOBAHUU
100 mut Boabl komiuiekconom I mpu pH 3,7 mo cuneit okpacku monwto 19,20 mi 0,1012 H. pacTtBOpa
komriuiekcona lll.

3 OmpenenuTs MNPOLEHTHOE COJIEpXKaHHE MarHus B AJTIOMUHUEBOM CIUIaBe, €CIH IO0Cie
pactBopenus 0,500 r u yaajieHus: MEIIAIONIMX 3JIEMEHTOB, 00beM pacTBopa aosenu 10 100 vt u 20,00
M ero ortutpoBaiu 12,06 mi 0,010 H. kommuiekcona 1.

4 PaccuuTaTh KOHILIEHTpALMIO IIUPKOHUS B pacTBOpe, eciu npu TurpoBanuu 20,0 mur 3TOro
pactBopa mouuto 10,15 mu 0,100 H. pacTBOpa komruiekcoHa |l1.

5 Onpenenuts MaccoByro 00 (%) HUKENs U ctand, eciau nociie pactBoperust 1.000 T mpoOsI
HHUKEIb OCaIUIN JTUMETHITIHOKCMMOM U ocanok pactopwin B HCl. O6bem pactBopa moBenu 10
50,00 mi u 20,00 M ero orturpoBaiu 5,45 miu 0,100 M pactBopom komruiekcona Ill.

6 Ilpu ompenenenun oOmiel >xecTKOCTH Boabl Ha TtutpoBanue 50,00 M mpoObl BOIBI
u3pacxonosano 34,00 mn 0,100 H. pactBopa kommiekcoHa lll. Ilpu ycranoBneHuun kapOoHaTHOM
xecTkocTu Ha TuTpoBanue 100 mi Boasl 3aTpayeHo 16,20 ma 0,06 M pacteopa HC1. Haiitu oGmiyro u
HEKapOOHATHYIO KECTKOCTH BOJIBI.

7 Onpenenuth %-HOe colep:kaHue WHIU(GEPEHTHBIX MPUMECE B alleTaTe CBUHIA, €CIU MPHU
TUTPOBAHUU pacTBopa, mnomydeHHoro u3 0,1000 r ero, um3pacxomoBano 5,84 ma 0,0500 M
komruiekcona 1.

8 Paccumrarh Konuentpammio Al B pacTBope mo cemyromum nanusM. K aHammsupyeMomy
pactBopy nob6asunu 16,00 mn 0,1100 H. pactBopa komriuiekcoHa |ll, u30piTOK mocnenHero ObLI
ortutpoBad 5,00 mi 0,1000 H. pacTBOpa cynbdaTa IIUHKA.

9 Hagecky conu maraust 0,2000 r pactBopuiu B MepHoil kosnbe Ha 100 M. Ha tutpoBanue
20,00 mu pacrBopa m3pacxomoBa 20,00 mu 0,0250 M komrmekcona |ll. Beramemuts %-Hoe
CoJiep>KaHUE MarHus B BOJIE.

10 Momu6nar-uonsl ocamwm B Buge CaMoO,. B ocamke orturpoBaym kamenmii 0,1000 H.
pactBopom komiuiekcona |1, monwto ero 11,17 min. PaccuntaTh KOIUYECTBO MoO,* B pacTBope.

Ilkana ouneHMBAHUSA pelIeHHS] KOMIETEeHTHOCTHO-OPHMEHTHPOBAHHOW 3aJa4yu: B
COOTBETCTBUM C JCWCTBYyIOIIEHl B YHUBEpCUTETE OaUIbHO-PEHTHHIOBOM CHUCTEMOI OIleHMBaHUE
pPe3yIbTATOB MPOMEKYTOYHOM aTTECTAIMU OOYUYaIOIIMXCA OCYIIECTBIsieTCs B pamkax 100-0amipHOM
IIKaJIbl, IPU 3TOM MAaKCUMAaJIbHBIA Oajyl MO MPOMEXYTOYHON aTTeCTalluu OOYYarolUXCcs MO OYHOM
¢dopme oOyueHust cocraBisier 36 OamoB, MO OYHO-3a0YHOW M 3a04HOM (hopmam oOydeHuss — 60
(ycranoBneno nonoxxenuem 11 02.016).

MakcumanbHOe KOJIMYEeCTBO OaIoB 3a PEUIeHne KOMIETEeHTHOCTHO-OPHEHTUPOBAHHOM 3a1auu
— 6 OaoB.

bann, momydeHHbII 00ydJaronmMest 3a peleHne KOMIIETEHTHOCTHO-OPHEHTUPOBAHHOM 3a/1a4H,
CYMMHpYETCs C 0aJIJIOM, BBICTABICHHBIM €MY I10 pe3ybTaTaM TeCTHPOBAHUS.

OO6muit 6amn NPOMEKYTOUHOM aTTecTallud CyMMHUpYeTcss ¢ OaylaMu, MOJyYeHHBIMU
o0yJaroImuMcsl 10 pe3ysibTaTaM TEKYLIero KOHTPOJI YCIEBAeMOCTH B TEUYEHHE CEMEecCTpa; cyMma
0aJJIOB MEPEBOJUTCS B OLIEHKY 10 5-0ayIbHOM IIKaJe CIeIyIOIIUM 00pa3oM:



CootsercrBue 100-0aU1bHOM U AUXOTOMUAYECKON LIIKAJ

Cymma 6amioB o 100-0annpHOMN 1mIKase OneHka 1o JMXOTOMHUYECKOM 1IKaje
100-50 3a4TEHO
49 u MeHee He 3aYTEHO HE 3a4TEHO

Kpurtepuu oneHnBaHus pemieHnsi KOMIETEHTHOCTHO-OPUEHTHPOBAHHOI 3a1a4M:

6-5 0ans10B BhICTABIsIETCS O0YYAIOUIEMYCs, €CJIM PEIlIeHUe 3aJjaul JEMOHCTPHUPYET IIyOoKoe
MOHMMaHHE OOYdYaIOUIMMCS MPEUIOKEHHOW TMpoOJIeMbl W Pa3sHOCTOPOHHEE €€ PacCMOTPEHHE;
cBOOOJHO KOHCTpyHpyemasi paboTa HpeacTaBiseT coOOil JIOTMYHOE, SICHOE U IMPH 3TOM KpPaTKoe,
TOYHOE OIMCAHUE XOJla PEIIeHUs 3a1a4yd (MOCIeIOBATSIILHOCTH (MU BBITIOJHEHHS) HEOOXOIMMBIX
TPYIOBBIX JAEHUCTBUI) U (HOPMYITHPOBKY AOKA3aHHOTO, MPAaBUIBLHOTO BBIBOJA (OTBETA); IMPU ITOM
00y4aroImuMcsl TPEAJIOKEHO HECKOJIBKO BAPUAHTOB PEIICHUS WM OPUTMHAIBHOE, HECTaHAApPTHOE
pemenue (win Haumbosiee 3(ddexTrBHOE, WM HambOOJee pAIMOHAIBLHOE, WM ONTHMAIbHOE, WU
€IMHCTBEHHO MPABWIBHOE PELICHHE); 3a7aya pelieHa B YCTaHOBICHHOE MPENOoJaBaTeIeM BPEMsI HITH C
OTIEpPEKEHUEM BPEMEHH.

4-3 HaJs1a BBICTABISIETCS 00YYAIOLIEMYCsl, €CITU PELICHHUE 33/1a4H JIEMOHCTPUPYET MOHUMaHHE
oOyJaromumMcsl MPEeASIOKEHHON MpoOiIeMbl; 3aJaya pelieHa THIOBBIM CIIOCOOOM B YCTaHOBJIEHHOE
MperoiaBaTeNieM BPEeMs; MMEIOT MecTo oOmiue ¢pasbl U (WIM) HECYIIECTBEHHBIE HEIOYETHl B
OMMCaHUM XOJia pelieHus 1 (WIK) BeIBOjA (OTBETA).

2-1 ©Oajya BBICTABISICTCS OOydYarOIIeMycCs, €CJIM PCEIICHWE 3aJa4d JIEMOHCTPUPYET
MOBEPXHOCTHOE TOHHMMaHHE OOYYalOIIMMCS MPEAIOKEHHON MPOOJIeMbl; OCYIIECTBIEHA MOIMbBITKA
1a0JOHHOTO PpELIeHUs] 3a/add, HO IpU €€ PEIICHUU JONYLIEHbl OWMOKW U (WMIM) IPEBBILIEHO
YCTaHOBJICHHOE MPEI0/1aBaTeIeM BpeMsl.

0 OangoB BeICTaBIsieTCs OOy4yaroUlEMyCs, €CJIM pElIeHWe 3aJaud JEeMOHCTPHUPYET
HEMOHMMAaHUE O0YYaroIIUMCS MPEIJIOKEHHON MpoOJieMbl, W (UJIU) 3HAYUTEILHOE MECTO 3aHHMAIOT
obmmue ¢pasbl U TOIOCIOBHBIE PACCYKICHHS, U (WIIN) 3a/1a4a HE peIlieHa.




